Aoknoelg emavaAnPng otig SEopLEG KaTaoTaoeLS. (TURpata A kat B)

1. SJwpatidio palag m kwvolpevo os pia Staotaon Bpioketat og Suvapkod V(x) = @ ya
x>dkarx < —d katV(x) = 26(x), A <0, aA\wwg (amelpoBabo mnyddt Suvapikou pe
Sduvapko A6 (x) oto kevipo). Na BpeBouv ot Ldlotiueg tng evépyetag. Na BpeBel ouvBrkn
yla To A WOTE va £XOUE apVNTLKI LOLOTLUNA 1) apVNTIKEG LOLOTLUEG EVEPYELAG.

2. Zwuatidlo palag m kwoupevo o€ pia didotaon Bploketal SeopeUUEVO O 0 SUVAULKO
V(x) = oyiax >dkatx < —d katV(x) = 0, Stadopetikd (amepopabo mnyadt
Suvaukol). Eotw ¢4, @, ... € R 0oL KAVOVIKOTIOLNUEVEG LELOCUVOPTACELG TNG XAUATOVIAVAG.
Katad tn xpovikn otiyun t = 0 n kupatoouvaptnon ivat emaAAnAia tng BepeAlwdoug katl Tng
MPWTNG Steyeppévng otddung: ¥ (t = 0) = (¢; + ¢,)/V2. Na Bpebei n xpovikn e€dptnon
™G LEONG TG TG B€onG Kal TnG opung ya t > 0.

3. SWHATISL0 PPIOKETOL BECUEUNEVO GE KATIOLO SUVAULKO KOl £0Tw A KAmoLo Gpuotkd
HéyeB0C. OL LSLOKATAOTATELS KAl Ol LSLOTLHES TOG0 TS Xaphtoviavic, He,, = E, ¢, 600 kat
ToU peyéBoug A, Af, = A, f,, OswpouvTal YWWOTEC Kat SeV TAPOUGLA{OUV EKGUALGHO.

(a) Na ouykpivete tig €€n¢ 2 mBavotnteg: (al) tnv mbavotnta, OtV EXETE UETPNOEL TNV
T E,, yla Ty eVEpYELD, AUECWC LETA VOL LETPAOETE TV TR A, yia To péyeBog A kat (a2)
NV TOAVATNTA, BTV EXETE HETPHOEL TNV TR A, Vo To A, apéowd PETA Vo LETPAOETE TV
evepyeLa kal va Bpeite tnv TN E,,.

(B) Nwg Ba dAAalav oL mponyoUPEVES TILOAVOTNTEG AV AVAESA 0T LETPNON TWV PLEYEBWV
pecoAafouoe xpovog t;

(v) Eotw Ot petpdte o péyebog A kot Bpiokete TNV T A,. MeTd amd xpovo t PeTpdrte Kat
TdAL To 1610 peyebog. Mpoodlopiote, wg cuvaptnon twv ¢, E, kat f,, tTnv mbavotnta va
Bpeite kaL mAAL A,. TL Ba npémel va cupPaivel wote auth n mBavotnta va eivat povada;
Edapudote otnv amhonolnpuévn epintwon f; = ¢1¢q + ¢y, |cq]? + |cp|? = 1.

4. Oewpnote to MPOPANUa acUpupeTpou tnyadiol duvaukol pe V(x) =V, > 0, x < —d,
V(ix) =Vg >0, x>d,kaV(x) =0, —d < x < d, yia cwpatidio paog m. Bpeite T1g
LOLOTIPEG SEOULWY KATAOTACEWV PHECW YpadLkAG AUong. E¢etdote emiong tnv €161KN
nepintwon V, = o,

5. Oswpnote to MPoPAnua cwpatidiouv os Séopta katdotaon Suvapkol V(x) = A6 (x),
A < 0. Ynohoyiote tnv afePardtnta opung, B€ong, kat to ywopevo (Ax)(4p). Zuykpivete to
YWOUEVO HE TO EAA)LOTO yvopevo afefatdotntag, h/2, kal SIKOLOAOYHOTE TO AMOTEAEGHAL.

6. Oewpnote To MPOPAnua Vo duvapkwy §éAta o andotacn 2d: V(x) = A6(x + d) +
A6(x — d), A <0, yia cwpatidio palag m. Bpeite pe ypadikr AUon TIg EVEPYELEG TwV
Séoulwv kataotdoewv. Bpeite ouvOnkn ya kpiown tun dy wote yia d < dy va umtapxel
povo pia déoula kataotoon.



